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Венеція - місто на воді! 
Відень, Верона та Будапешт...

 Днів: 5, 2 нічних переїзди 
Львів – Краків – Відень – Верона - о. Гарда - Сірміоне - Венеція - Будапешт – Львів

Подарунок для кожного - турпакет на 55€!
Обирайте екскурсії, які бажаєте Ви!

День 1.  Львів - Краків - Краківський Аквапарк

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1) При швидкому проходжені кордону вільний час у Кракові,
рекомендуємо:
Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 25€)
Знайомство з історією пивоваріння, а також можливість скуштувати його! А закріпити почуті розповіді, нам допоможе келих прохолодного пива і
смачна вечеря в кращих польських традиціях!

Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".

Казімеж – дві культури, дві релігії (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Колись Казімеж був окремим містом, в якому прекрасно співіснували дві культури і дві релігії: християнство і іудаїзм. Казімеж сьогодні – це район
Кракова, але зі своєю, особливою атмосферою...

Парк Водний (Дорослий: 10€ / Діти: 8€ + вх. квиток)
Один з найбільших в Польщі аквапарків. Басейни з озонованою водою, гідромасажні ванни, гвинтові гірки, джакузі, сауна, солярій, фітнес-клуб. А ще є
Водний бар, де можна відпочити, випити каву або просто скуштувати десерт.
Ночівля в готелі (на території Чехії).

День 2.  Відень - Віденський ліс - Палац Бельведер - Шенбрунн - Баден

Сніданок. Переїзд до Відня. У вільний час рекомендуємо:
Казки віденського лісу (Дорослий: 36€ / Діти: 26€)
Під  час  екскурсії  ми  відвідаємо  Абатство  Святого  Хреста,  заснованого  монахами  в  12  столітті.  Потім  зупинимося  біля  середньовічного  замку
Ліхтенштейн, а ще – обов'язково відвідаємо милий і романтичний Баден, сповнений ідилії і чарівності, розташований всього в 26 км від Відня – близько
і в той же час досить далеко, щоб дозволити відпочити від суєти і шуму великого міста. Здається, що час тут призупинив свій біг, щоб не турбувати
спокій людини і дати йому можливість поринути у мрійливі роздуми...

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасера! А на завершення екскурсії – "нанесемо візит" принцу Євгенію Савойському і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Відень – столиця Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто музики та великих музикантів, місто чаруюче та прекрасне… його по праву називають серцем Європи. Столиця Австро-Угорської імперії, Відень
своєю величчю та розкішшю, своєю чарівністю та теплотою... Під час пішохідної екскурсії ми побачимо: площа Марії Терезії, імперський Хофбург,
Кертнер, Грабен, собор святого Стефана і витончену Альбертіну!

Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідування Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце,
коли представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були повноправними володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше
немає, багатства надовго пережили своїх власників...Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!

Тут музика звучить повсюди (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Кажуть, що повітря Відня наповнене музикою. В численних концертних залах і павільйонах, в парках і на бульварах лунають вальси Штрауса і
серенади Моцарта. Цей класичний коктейль, доповнений розміреним постукуванням фіакрів, створюють неповторну атмосферу австрійської столиці.
Під час екскурсії ми познайомимося з особливим звучанням великого міста, дізнаємося більше про життя великих композиторів і відвідаємо Віденську
Оперу.

Шенбрунн – розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах!

Відень – перекази і легенди (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Під час нашої прогулянки ми пройдемо за незвичним маршрутом і побачимо інший Відень – середньовічний, величний, надихаючий. Старий єврейський
квартал, найдавніша церква Відня, будинок, де 6-річний Моцарт грав на клавесині, "танцюючий годинник" – Анкерур... Наприкінці прогулянки нас
чекає затишна кав'ярня, яка пригостить нас віденською кавою (оплата по меню додатково).
У вечірній час рекомендуємо:
Відень у вечірньому вбранні! (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Прекрасне місто, готуючись до зустрічі, одягає своє вечірнє вбрання і запрошує на вечерю в ресторан-хойріген, де буде можливість продегустувати
молоде вино, спробувати віденську кухню, почути знайомі мелодії австрійських композиторів! Саме тут про столицю Австрії можна дізнатись більше ...
Відень може бути не тільки аристократичним, але й розкутим, по-домашньому затишним ...
Виїзд з Відня. Нічний переїзд в Верону.
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День 3.  Верона - Мілан - озеро Гарда - Падуя - парк розваг Гардаленд - Сірміоне - Венеція

Прибуття в Італію. У вільний час рекомендуємо:
Місто моди і мистецтва – Мілан (Дорослий: 55€ / Діти: 46€)
У цьому місті є все: античність і сучасність, прогрес і культура. Найдавніше місто, яке вважається одним з найдинамічніших в Європі. Мілан – столиця
моди і дизайну, але також і місто, багате пам'ятками архітектури і творами мистецтва. Нашій увазі символ Мілана – Домський Собор. Побудований в
готичному стилі грандіозний Собор Дуомо міланці жартома називають "Їжачком". Вітражі Дуомо вражають своєю красою і незвичністю. Ми побачимо
всесвітньо  відомий  оперний  театр  "Ла  Скала".  Театр,  який  відомий  далеко  за  межами  міста  своєї  незрівнянної  акустикою  і  знаменитими
композиторами, твори яких були тут поставлені...

Бальзаміко і Пармезан (Дорослий: 41€ / Діти: 33€)
Відвідини сироварні і дегустація сиру. Пармезан не просто те, без чого не обходиться італійська кухня – він гордість Італії. Ми простежимо всі етапи
приготування сиру: від збору молока до засолу в "басейні" дозрівання, дізнаємося про деякі тонкощі цього процесу і, звичайно, продегустоємо продукт.
Для гурманів будуть представлені сири з витримкою в 50, 75 і більше місяців! При бажанні, можна буде придбати високоякісний сир безпосередньо у
виробника. Далі нас чекає відвідування старовинного заводу традиційного Моденского бальзамічного оцту. Уже четверте століття з покоління в
покоління  передаються  старовинні  бочки  і  секрети  неповторного  смаку  однією  з  найбільш  вишуканих  італійських  приправ.  На  екскурсії  ми
познайомимось з виробництвом оцту, а на дегустації зануримося в світ п'янких смаків, букетів і ароматів, якими збагачує "бальзамико" будь-яку страву.

"Шедевр природної краси" – озеро Гарда (Дорослий: 41€ / Діти: 33€)
Живописний куточок Італії та улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Підносяться в альпійському пейзажі скелясті гори переплітаються
тут з  піщаними пляжами і  оливковими гаями,  надаючи цій місцевості  особливий середземноморський колорит.  Через ворота древнього замку,
оточеного водою, ми потрапимо в дивний курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали
артистів і письменників. Мальовничі вулички із затишними ресторанами, прикрашені квітами охайні будинки так і ваблять все далі і далі.

Падуя – ще ближче знайомство з Італією (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Від центральної площі міста - площі Валле в різні сторони променями розбігаються вузькі середньовічні вулички, вимощені нерівною бруківкою.
Прекрасний собор Св. Антонія - один з головних визначних пам'ятників міста. Щороку в червні, коли відзначається день шанованого усіма італійцями
святого, до Падуї приїжджають паломники з усього світу, щоб побачити забальзамовані фрагменти тіла Антонія, які до цих пір нібито володіють
чудодійними властивостями... Падуя - багатолике місто. Воно любить нав'язати приїжджому вигадливу гру, відкриваючи то одну, то іншу сторону
свого життя. Місто може спочатку приголомшити самовдоволеним багатством центральних площ, а потім здивувати тишею затишних вуличок, де
густо-зелені дерева кидають тінь на шовкову воду вузьких каналів...

Італійський Діснейленд - парк розваг Гардаленд. (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Тут казка і реальність переплелись так, що можна забути де знаходишся: вистава, в якій беруть участь дельфіни, балет на льоду, лицарські турніри,
битви піратських вітрильників, американські гірки, таємниці пірамід майя, підземні річки, таємничий замок чарівника Мерліна ... Цей величезний , парк
атракціонів і розваг на березі озера Гарда, подарує яскравий калейдоскоп розваг і приведе в захват і великих, і маленьких.

Столиці романтиків і закоханих (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Верону називають містом вічної любові, і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром "Арена", який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками – від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо доторкнутися бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язана збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить.
Переїзд і поселення в готелі на території Італії. Ночівля в готелі.

День 4.  Венеціанська Лагуна - Венеція - Острови Мурано та Бурано - Палац дожів

Сніданок.
Заручена з морем (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас запрошує красуня на воді, "заручена з морем", – так кажуть про Венецію  (додатк. оплач. громадський транспорт 26€/21€) – найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Ось вона – неймовірна краса і зваблива романтика! Про Венецію написано багато, але кожен відкриває її для себе заново. Тут все
унікальне і дивовижне: місто нагадує театральні декорації, зберігає таємниці багатьох поколінь... Здається, ніби час струменить між стінами будинків,
які пам'ятають славне минуле волелюбної Венеціанської республіки, імена тих, хто жив, любив і творив в цьому місті...
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано – Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано – це батьківщина мереживного мистецтва – крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.

Вся Краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Водний круїз. Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської
республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років.
Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Переможця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого...

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція... Розкішні канали і ковзаючі по них гондоли, дивовижно гарні маски, чудові мости, палаци і маленькі будиночки, кожен з яких – справжній
шедевр архітектури – все це фрагменти дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно... Вона
містить у собі величезну кількість таємниць і чудес і щоб осягнути їх, потрібна вічність...

Палац Дожів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування  з  екскурсоводом  резиденції  правителів  Венеції,  місця  засідання  Великої  ради,  Сенату  і  Верховного  суду.  Тут  приймали  закони,
оголошували вироки, і... звичайно ж, плели інтриги!



Венеція Джакомо Казанови! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У вечірній час – Венеція відкриває нові таємниці: ми потрапимо у Венецію 18 століття і поринемо в атмосферу міста, в якому навіть повітря пронизане
радістью життя, а марнотрацтво - не знало меж… Атмосфера – ніби навмисно створена для Казанови…
Виїзд з Венеції. Нічний переїзд по території Італії та Словенії.

День 5.  Будапешт - Купальні Сечені - Львів - Долина Красунь

Переїзд в гостинну Угорщину – країну термальних джерел, паприки і вина! Тут всупереч вихором історії, збереглося чимало шедеврів, з якими варто
познайомитися: стародавні пам&#039;ятники Римської імперії сусідять з будівлями часів турецького ярма, романськими храмами з гордо –
неприступними фортецями середньовіччя... Переїзд в Будапешт, вільний час на площі Героїв, рекомендуємо:
Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!

Ажурна прикраса Будапешта (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянка на кораблику з шампанським. Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини
міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні,
готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешту...

Будапешт з гори Геллерт (Дорослий: 8€ / Діти: 8€)
У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі спорудження фортеці в Буді угорський король Бела IV
прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вид на Пешт, мости і
закрут Дунаю. Тут все місто як на долоні!
Невеликий переїзд – і ми вже на півночі Угорщини.
Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)
• послуги банку – 25 грн (якщо подача в Берегово)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

